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SISTEMA DIREZIONALE DALLA FORTE PERSONALITA
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ROVERE SBIANCATO_INTARSIO PERIMETRALE IN COLORE WENGE
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City, elegante nello stile ed essenziale
nel design, garantisce soluzioni di ele-
vato livello di qualita ed immagine,
funzionalita e comfort.

Sistema direzionale, particolarmente
caratterizzato dalla sezione della strut-
tura e dall’'importanza degli spessori,
& proposto con piani in finitura rovere
sbiancato o wenge.

11 piano della scrivania in finitura rove-
re sbiancato ha un intarsio di colore
wenge presente su tutto il perimetro,
presenza che caratterizza anche il top
dell’appendice, proposta con frontali
in millerighe colore alluminio.
L'elemento contenitore h.198 si pre-
senta con ante in cristallo e ripiani in
metallo colore alluminio, forte contra-
sto tra immagine e funzione, mentre
spalle, top e basamento sono in finitu-

ra rovere sbiancato.







ARCO_SCRIVANIA CON APPENDICE COMPLANARE
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The edge of the oak finish desktop has
a distinctive inlay in a different colour
from the top itself. This is repeated on
the top of the retur, available with fine-
ribbed aluminium finish front panels.

The 198 h storage unit has glass doors
and aluminium finish metal shelves, a
strong contrast between image and
function, while the sides, tops and

bases are finished in oak.
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FUNZIONALE CON STILE, ESSENZIALE NEL DESIGN.
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WENGE_INTARSIO PERIMETRALE IN COLORE ROVERE SBIANCATO
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City

La scrivania come elemento centrale

dell’ambiente direzionale. Il piano in
finitura wengé e caratterizzato da un
intarsio in colore rovere sbiancato,
presente lungo tutto il perimetro.
Dettaglio che caratterizza anche il top
dell’appendice, proposta con frontali
in millerighe colore alluminio.
L'elemento contenitore h.198 si pre-
senta con anta scorrevole centrale in
cristallo e ripiani in metallo colore
alluminio, mantre spalle, top e basa-
mento sono in finitura wengé.

The desk as the central element in an
office. The edge of the wengeé finish
top has a distinctive inlay in a different
colour from the top itself. This is
repeated on the top of the return, avai-
lable with fine-ribbed aluminium
finish metal shelves, a strong contrast
between image and functions, while

the sides, tops and bases are finished

in wenge.




CONTENITORI H.198_ANTE MILLERIGHE E CRISTALLO
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SCRIVANIA ARCO CON APPENDICE SU RUOTE
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SCRIVANIA ARCO CON APPENDICE

COMPLANARE
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Particolarmente interessante la pre-

senza della boiserie, disponibile nelle
finiture rovere o wengé. Mensole in
cristallo o nelle due finiture di sistema,
elegantemente sospese ad una struttu-
ra in acciaio. Una proposta raffinata ed
al contempo innovativa.

Particulary interesting is the wood wall
panellingavailable in oak or wengé
finish. Shelves are in glass or the same
two finishes as tha system, elegantly
suspended on a distinctive steel
frame. Refined and at the same time

innovative.

City
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TAVOLI RIUNIONE_UNA PROPOSTA DIVERSIFICATA
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TAVOLI RIUNIONE_UNA PROPOSTA DIVERSIFICATA

40 City

City prevede una diversificata propo-
sta di tavoli riunione, ambienti fonda-
mentali nelle attivita direzionali, dalla
piccola superficie al tavolo di grandi
diemnsioni.

Soluzioni eleganti ma funzionali.
Sicuramente importante, nelle dimen-
sioni e nelle caratteristiche progettua-
li, la proposta Ellisse 520.

11 piano in finitura rovere sbiancato &
caratterizzato da un intarsio in colore
diverso da quello della superficie che

ne delinea la sagoma sinuosa.

The City includes a diversified range
of meeting tables in all sides with a
vital role to play in management activi-
ties. Elegant but functional products.

The size and design features of the
Ellisse 520 give it particular prestige
The edge of the oak finish top has a
distinctive inlay in a different colour
from the top itself, accentuating its

sinuous lines.
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TAVOLO QUADRO L.160X160
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Soluzioni eleganti ma funzionali.

Sicuramente importante, nelle dimen-
sioni e nelle caratteristiche progettua-
li, anche la proposta Quadro 160x160.
Il piano in finitura wengé € caratteriz-
zato da un intarsio in colore rovere
sbiancato, presente lungo tutto il peri-
metro.

Elegant but functional products.

The size and design features of the
Quadro 160x160 give it particular
prestige. The edge of the wengé
finish top has a distinctive inlay in a

different colour from the top itself.

City



City

SPECIFICHE TECNICHE

PIANI SCRIVANIA e PIANI SERVIZIO

Il piano di lavoro & realizzato in conglomerato ligneo spess. mm 40. Conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge o rovere
resistente alfabrasione. Lungo tutto il perimetro e applicato un bordo a forte spessore in finitura identica a quella del piano, caratterizzato dalla presenza di un intarsio
di colore diverso da quello della superficie

STRUTTURA PIANI SCRIVANIA e PIANI SERVIZIO

La struttura portante e costituita da gambe colonna di sezione quadrata. Le gambe sono composte da una camicia in alluminio anodizzato naturale in finitura rigata
rifinita da due tappi in finitura cromato lucido. Nella parte che va a terra & presente un puntale, in finitura cromato lucido, contenente il piede di regolazione. L'anima
interna € composta da un tubo in acciaio di sezione quadrata, rivestito da un particolare in finitura cromato lucido, terminante nella parte superiore con una piastra
predisposta per faggancio ai piani.

CASSETTIERE su ruote

Struttura realizzata in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge o rovere, resistente allabrasione
Tutti i panneli sono bordati in ABS a forte spessore. Il top spess. mm18 ha applicato, lungo tutto il perimetro, un bordo a forte spessore in finitura identica a quella
del piano, caratterizzato dalla presenza di un intarsio di colore diverso da quello della superficie. L'apertura dei cassetti e agevolata dalla presenza di un profilo in alluminio
in finitura anodizzato naturale, applicato sulle spalle della cassettiera. Cassetti interni spess. mm12 Rivestiti in PVC alluminio montati su guide in metallo con movimento
agevole e silenzioso. Nella versione con classificatore il cassetto € attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse mm 330/390. Serratura a chiusura
contemporanea di tutti i cassetti con chiave in duplice copia, dotata di coprichiave in zama verniciata color alluminio. Ruote piroettanti in gomma diam. mm 60 in colore
alluminio con portata 50 kg cadauna

MOBILI DI SERVIZIO su ruote

Struttura realizzata in conglomerato ligneo, conforme alla norme uni e in classe el placcato da entrambi i lati in melaminico wenge o rovere, resistente allabrasione
Tutti i panneli sono bordati in abs a forte spessore. Il top spess. Mm.18 ha, lungo tutto il perimetro, applicato un bordo a forte spessore in finitura identica a quella del
piano, caratterizzato dalla presenza di un intarsio di colore diverso da quello della superficie. L'apertura dei cassetti € agevolata dalla presenza di un profilo in alluminio
in finitura anodizzato naturale applicato sulle spalle della cassettiera. Cassetti interni spess. Mm.12 rivestiti in pvc alluminio montati su guide in metallo con movimento
agevole e silenzioso. Nella versione con classificatore il cassetto & attrezzato per contenere cartelle sospese con interasse mm. 330/380. Serratura a chiusura
contemporanea di tutti i cassetti con chiave dotata di coprichiave in zama verniciata color alluminio. Ruote piroettanti in gomma diam. Mm. 80 In colore alluminio con
portata 50 kg cadauna. L' anta monta cerniere in acciaio con apertura a 95° e con possibilita di regolazione. Lo schienale del modulo vano é in metallo verniciato
con polveri epossidiche in color alluminio e presenta una serie di fori quadrati che svolgono sia funzione estetica che di passaggio cavi

MOBILI CONTENITORI
La tipologia prevede: contenitori a giorno, ante piene, ante in cristallo con telaio in alluminio, cassetti e classificatori.

STRUTTURA INTERNA: Realizzata in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico alluminio, resistente
alfabrasione. Cappello, base e fianchi spess. mm18. Ripiani interni in metallo, verniciati con polveri epossidiche in color alluminio, spess
mm 25 posizionabili liberamente (passo mm 32). Schienale in conglomerato ligneo spess. mm 7 rivestito in PVC finitura alluminio

FIANCHI TERMINALI Realizzati in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1 placcato da entrambi i lati in melaminico wenge o rovere, resistente

TOP E BASAMENTI: alfabrasione. Spess. mm18. | panneli sono bordati lungo tutto il perimetro in ABS a forte spessore in finitura identica a quella della superficie
Il basamento & dotato di un sottofondo in conglomerato ligneo bordato su tutto il perimetro in ABS finitura alluminio e contenente i piedi di
regolazione

ANTE LEGNO: Realizzate in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1 placcato da entrambi i lati in melaminico wengé, rovere o alluminio
millerighe. Resistente alfabrasione. Spess. mm18. Le ante sono bordate lungo tutto il perimetro in ABS a forte spessore in finitura identica
a quella della superficie. Tutte le ante sono dotate di serratura con chiave in duplice copia con di coprichiave in zama verniciata color alluminio
Le ante dei mobili h.195 sono dotate di serratura a cariglione. Cerniere in acciaio a chiusura automatica montate su basi che consentono
una facile regolazione. Maniglie in zama finitura alluminio

ANTE CRISTALLO Realizzate in vetro trasparente spess. mm 5 “Temperato” con fili molati lucidi, montate su telaio in alluminio anodizzato naturale. Cerniere in
acciaio a chiusura automatica montate su basi che consentono una facile regolazione. Maniglie in zama finitura alluminio. Le ante in cristallo
non possono essere dotate di serratura.

CASSETTI Frontali cassetti realizzati in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge
rovere o alluminio millerighe. Resistente allabrasione. Spess. mm 18. | frontali sono bordati lungo tutto il perimetro in BS a forte spessore
in finitura identica a quella della superficie. Cassetti interni spess. mm 12 rivestiti in PVC alluminio. Montati su guide in metallo con movimento
agevole e silenzioso. Maniglie in zama finitura alluminio. | frontali cassetti non possono essere dotati di serratura

CLASSIFICATORI Frontali classificatori realizzati in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge
rovere o alluminio millerighe. Resistente alfabrasione. Spess. mm 18. | frontali sono bordati lungo tutto il perimetro in ABS a forte spessore
in finitura identica a quella della superficie. Telai interni in metallo con guide in metallo a sfere, portata kg 45. Serratura a chiusura
contemporanea di tutti i classificatori, dotata di sistema antiribattamento (permette fapertura di un cassetto classificatore per volta)

Chiave in duplice copia dotata di coprichiave in zama verniciata color alluminio. Il classificatore e attrezzato per contenere cartelle sospese
con interasse mm 330/330

BOISERIE

STRUTTURA: Composta da un telaio in metallo che va sempre fissato al muro, al quale vengono agganciati i pannelli di rivestimento. Quando la boiserie
non termina con mobili contenitori deve essere completata con il set di chiusura laterale composto da profili in alluminio anodizzato naturale
Nel caso di affiancamento laterale di due boiserie deve essere utilizzato lapposito set di unione al fine di permettere il corretto allineamento
dei pannelli

PANNELLI Realizzati in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wenge o rovere, resistente
allabrasione. Spess. mm 18. | pannelli sono bordati lungo tutto il perimetro in ABS in finitura identica a quella della superficie. Il pannello
inferiore & dotato di uno zoccolo in alluminio rigato anodizzato naturale e di piedini di regolazione che permettono la messa in bolla dellintera
boiserie. Tutti i pannelli sono agganciati alla struttura con appositi ganci in acciaio.

MENSOLE in LEGNO Realizzate in conglomerato ligneo, conforme alla norme UNI e in classe E1, placcato da entrambi i lati in melaminico wengeé o rovere, resistente

alfabrasione. Spess. mm 18. Le mensole sono bordate lungo tutto il perimetro in ABS a forte spessore in finitura identica a quella della
superficie. Le mensole sono fissate ai pannelli mediante viti speciali a scomparsa e tiranti composti da cavi in acciaio inox dotati alle estremita
di agganci cilindrici in finitura cromato lucido. (I tiranti previsti sono, due per le mensole MODULO 1350 E TRE PER QUELLE MODULO 2000)

MENSOLE in CRISTALLO:  Realizzate in vetro trasparente spessore mm 8 “Temperato”. Le mensole sono fissate ai pannelli mediante morsetti in acciaio finitura cromato
lucido e tiranti composti da cavi in acciaio inox, dotati alle estremita di agganci cilindrici in finitura cromato lucido. (| tiranti previsti sono due
per le mensole modulo 1350 e tre per quelle modulo 2000)
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

DESK TOPS AND RETURNS

Worktop in 40 mm thick uni class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. The top is finished with extra-thick abs edging in
the same finish as the surface and inlaid in a different colour.

DESK TOP AND RETURN FRAME

The tops rest on square-section column legs. The legs consist of a ribbed aluminium tube finished with two polished chrome caps. The part resting on the ground has
a polished chrome end section incorporating the adjustable foot. The internal core consists of a square section steel tube finished with a polished chromed element,
terminating in a plate for attaching the tops

DRAWER UNITS ON CASTORS

Frame in uni class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. All panels finished with extra-thick abs
edging. The 18 mm thick top is finished with extra-thick edging in the same finish as the surface and inlaid in a different colour. Opening
of the drawers is facilitated by a natural anodised aluminium bar attached to the sides of the unit. Drawer bodies, 12 mm thick, covered
in aluminium finish pvec, running on smooth silent metal slides. In the version with file hanger, the drawer is sized and equipped to take 330
and 390 mm wide hanging folders. Simultaneous locking of all drawers, duplicate keys with aluminium painted zamak key caps. Aluminium
coloured rubber swivel castors, 80 mm dia., 50 Kg capacity each.

PEDESTAL UNITS ON CASTORS

Frame in uni class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. All panels finished with extra-thick abs
edging. The 18 mm thick top is finished with extra-thick edging in the same finish as the surface and inlaid in a different colour. Opening
of the drawers is facilitated by a natural anodised aluminium bar attached to the sides of the unit. Drawer bodies, 12 mm thick, covered
in aluminium finish pvc, running on smooth silent metal slides. In the version with file hanger, the drawer is sized and equipped to take 330
and 390 mm wide hanging folders. Simultaneous locking of all drawers, keys with aluminium painted zamak key caps. Aluminium coloured
rubber swivel castors, B0 mm dia., 50 Kg capacity each. Door with adjustable steel hinge opening up to 85° the back of the open unit is
in aluminium coloured epoxy-powder coated metal and has a series of square holes serving both as decoration and for the passage of cables.

STORAGE UNITS
The range includes: open storage units, solid doors, aluminium framed glass doors, drawers and filing units.

INTERNAL STRUCTURE:  in UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof aluminium coloured melamine. Top, base and sides 18 mm thick; shelves
25 mm thick in aluminium coloured epoxy-powder coated metal, can be freely positioned in steps of 32 mm; back in 7 mm thick chipboard
covered with aluminium finish pvc.

SIDES, TOPS AND BASES: in 18 mm thick UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. Panels finished with extra-thick
ABS edging in the same finish as the surface. Base with bottom in chipboard edged on all sides with aluminium finish abs and housing the
adjustable feet.

WOOD DOORS: in 18 mm thick UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge, oak or fine ribbed aluminium finish melamine
Door finished with extra-thick abs edging in the same finish as the surface. All doors with locks, duplicate keys with aluminium painted zamak
key caps. Doors of 195 h units are fitted with espagnolette locks. Automatic closing steel hinges mounted on base plates for easy adjustment.
Handles in aluminium finish zamak.

GLASS DOORS: in 5 mm thick transparent tempered glass with polished ground edges, mounted on natural anodised aluminium frame. Automatic closing
steel hinges mounted on base plates for easy adjustment. Handles in aluminium finish zamak. Glass doors cannot be fitted with locks

DRAWERS: drawer fronts in UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge, oak or fine ribbed aluminium finish melamine,
18 mm thick. Front panels finished with extra-thick ABS edging in the same finish as the surface. Drawer bodies, 12 mm thick, coated in
black PVC. Running on smooth silent metal slides. Handles in aluminium finish zamak. Drawer fronts cannot be fitted with lock

FILING UNITS: filing unit fronts in UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge, oak or fine ribbed aluminium finish melamine,
18 mm thick. Front panels finished with extra-thick ABS edging in the same finish as the surface. Internal metal frames with metal tracks,
ball-bearings, capacity 45 kg. Simultaneous locking of all filing drawers, anti-tilt system (only one drawer can be opened at a time). Duplicate
keys with aluminium painted zamak key caps. The filing unit is sized and equipped to take 33 and 38 cm wide hanging folders

WOOD PANELLING

STRUCTURE: metal frame for attaching panels, must always be fixed to a wall. When the panelling does not end in a storage unit, it must be finished with
the end kit consisting of natural anodised aluminium profiles. Two panels side by side must be joined by the special connector kit to ensure
they are aligned correctly.

PANELS: in 18 mm thick UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. Panels finished with abs edging
in the same finish as the surface. The bottom panel has a natural anodised ribbed aluminium socle and adjustable feet to enable the panelling
to be levelled. All panels are fastened to the structure with steel clips.

WOO0D SHELVES: in 18 mm thick UNI class E1 chipboard, laminated on both sides with scratchproof wenge or oak melamine. Shelves finished with extra-thick
ABS edging in the same finish as the surface. Shelves are fixed to the panels with special concealed screws and stays consisting of stainless
steel wires with polished chrome cylindrical hooks at the ends (two stays are provided for module 1350 shelves and three for module 2000
shelves).

GLASS SHELVES: in 8 mm thick transparent tempered glass. Shelves are fixed to the panels using polished steel clamps and stays consisting of stainless steel
wires with polished chrome cylindrical hooks at the ends. (Two stays are provided for module 1350 shelves and three for module 2000
shelves).
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